
Σήμερα το πρωί έφτασα με τη μαμά στο καινούριο μας σπίτι. Ένα περιστέρι γουργού-

ριζε στη σκεπή. Σίγουρα ερχόταν από το αστείο σπίτι που είναι ακριβώς δίπλα μας. 

Η μαμά το έδιωξε για να μη λερώσει. Έχω μια μαμά πολύ οργανωτική και αυστηρή, που 

δουλεύει ακατάπαυστα. Και επειδή μένω 

σπίτι ολομόναχη, έχει οργανώσει όλες 

μου τις μέρες από πριν, για να γίνονται 

όλα σωστά.
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Π ρώτη μέρα που μένω μόνη, και συνέβη κάτι εντελώς ασυνήθιστο. Μόλις 

είχε φύγει η μαμά για τη δουλειά, και ξαφνικά ένας έλικας διέσχισε τον 

τοίχο του σαλονιού! Ήταν από το αεροπλάνο του διπλανού. Ο γείτονάς μας 

παλιά ήταν πιλότος. Είναι τόσο αστείος! Μου έδωσε ένα μεγάλο μπουκάλι 

γεμάτο νομίσματα, για να με αποζημιώσει για τις ζημιές. Μέσα σ’ αυτό το 

μπουκάλι βρήκα παράξενες φιγούρες: ένα μικρό ξανθό αγόρι ντυμένο στα 

πράσινα με μια κίτρινη εσάρπα, έναν πλανήτη και ένα λουλούδι.
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Σ ήμερα προσγειώθηκε στο γραφείο μου ένα 

χάρτινο αεροπλάνο! Πάνω στο χαρτί υπήρχε 

ένα σχέδιο με το ξανθό αγόρι και η αρχή μιας 

ιστορίας: «Μια φορά κι έναν καιρό, ήταν ένας 

μικρός πρίγκιπας που ζούσε σ’ έναν άγνωστο πλα-

νήτη, μεγάλο όσο ένα σπίτι, και λαχταρούσε να 

αποκτήσει έναν φίλο». Κοίταξα από το παράθυρο 

και είδα τον γείτονα, με την κάσκα του πιλότου 

στο κεφάλι, να μου χαμογελάει ευγενικά. Τρά-

βηξα γρήγορα την κουρτίνα και ξανάρχισα το 

διάβασμα: ήταν η ιστορία ενός πιλότου που βρέ-

θηκε αβοήθητος στην έρημο, όταν το αεροπλάνο 

του έπαθε βλάβη. Εκεί συνάντησε τον μικρό πρί-

γκιπα…
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Η ιστορία του μικρού πρίγκιπα που βρέθηκε ολο-

μόναχος στην έρημο κέντρισε τόσο τη φαντασία 

μου, που διέσχισα τον φράχτη με τους θάμνους που 

χωρίζει τα δυο σπίτια. Ανακάλυψα έναν κήπο εντυ-

πωσιακό! Μέσα σε λουλούδια, πεταλούδες και που-

λιά, ο πιλότος μαστόρευε σκυμμένος πάνω στο παλιό 

του αεροπλάνο. Ξαφνικά ένα πολύχρωμο αλεξίπτωτο 

του ξέφυγε. Το ύφασμα έπεσε απαλά πάνω μας σαν 

σύννεφο. Σχεδόν μας γαργαλούσε… Πέσαμε και οι 

δυο στο χορτάρι και ξεσπάσαμε σε γέλια… Μου μίλησε 

για τον μικρό πρίγκιπα. Μου είπε ότι πάνω στον πλα-

νήτη του είχε ένα λουλούδι. Ένα λουλούδι που 

λάτρευε. Το τριαντάφυλλό του.
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